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.است1گزینه‌یدرستپاسخ1

نیدروشکلاضلاعتعدادبابرابررنگیهایخانهتعداد

شکلاضلاعتعدادبابرابرسفیدهایخانهتعدادو

شکلوضلعی6تربزرگشکلبایدپس.استبیرونی

.باشدضلعی4کوچکتر



دارد؟وجودگزینهکدامدرچپسمتشکلنقاطموقعیت2

1)2)

3)4)



.است1گزینه‌یدرستپاسخ2

.داردقرارمربعودایرهدر-1

.داردقراردایرهدر-۲
۲

۲

1

1



های‌سمت‌چپ‌در‌کدام‌های‌مشترک‌شکلناحیه3
گزینه‌وجود‌دارد؟

1)2)3)4)



.است1پاسخ‌درست‌گزینه‌3

دو‌ها‌دوبهبیضی‌و‌مربع‌ناحیه‌مشترک‌ولی‌بقیه‌شکل
.مشترک‌دارند



بهنسبتسپسودهیممیدوران°180ابتداراچپسمتتصویر4

است؟کدامحاصلتصویر.کنیممیقرینهافقیخط

1)2)4) 3)



4
°180دوران 

.است2ی پاسخ درست گزینه



؟شکل‌سمت‌چپ‌در‌کدام‌گزینه‌پنهان‌است5

1)2)3)4)



.است4ی‌پاسخ‌درست‌گزینه5



روز تعطیل16اول فروردین ماه یک سال شمسی روز جمعه و هر سال 
.داردرسمی

ا اگر سه روز از تعطیلات رسمی با روز جمعه مصادف باشد، در این سال جمع
چند روز تعطیل است؟

(113
۲  )53
۳  )66
۴  )42

6



.است3پاسخ درست گزینه ی 6

تعدادپس؛52×7=364و364+1=365:اینکهواستبودهجمعهروزسالشروعاینکهبهتوجهبا

.استتا53سالدرهاجمعه

جمعهروزبارسمیتعطیلاتازروز3اما.(شودمیتمامروزهمانباشودمیشروعکهروزیهرباسال)

:پس،بودهمصادف

13=3–16

53+13=66=  تعداد روزهای تعطیل سال  



با کد۵۸۲و « دوست داشتنی»با کد ۱۴۶۵۱۳۰۵۹۸در یک دستگاه رمزنگاری 7
.مشخص شده است« تیم»

مربوط به عدد داده شده، کدام است؟ ۰۹۱۸۲۶۵مشخص کنید کد

نیمستشد1.
شندیمتس2.
نشدیمست3.
شندیمست4.



.  است4پاسخ درست گزینه ی 7

:رقم مربوط به حروف به صورت زیر است

۵۶۲۸۱۹۰

ت  س  م  ی  د  ن  ش 



س منلبا»: اولی می گوید. سه نفر دروغگو لباس های قرمز یا سفید تن کرده اند8
لباس من هم رنگ لباس سومی»: ، دومی می گوید«هم رنگ لباس دومی است

دقیقا دو نفر از ما لباس قرمز رنگ به تن کرده»: ، سومی می گوید« است
.کدام گزینه درست است« است

.لباس اولی سفید است( 1
.لباس دومی سفید است( 2
.لباس سومی قرمز است( 3
.لباس اول و سومی هم رنگ نیست( 4



.است1پاسخ درست گزینه ی 8

پس لباس. «لباس من هم رنگ دومی است»: اولی دروغگو است و می گوید
لباس من هم رنگ»: دومی هم دروغگو است و می گوید. آنها هم رنگ نیست

از طرفی چون لباس. پس لباس دومی و سومی فرق دارد« لباس سومی است
:سومی می گوید. دومی و اولی هم فرق دارد، لباس اول و سومی هم رنگ است

و چون دروغگو است ، دو« دقیقا دو نفر از ما لباس قرمز رنگ به تن کرده است»
،بنابراین لباس دومی. قرمز نپوشیده اند و سفید پوشیده اند( اول و سومی)نفر 

.قرمز رنگ است



.سال است96و پدرام مهبدمجموع سن پارسا ، 9
سال و میانگین سن پارسا و28مهبداگر میانگین سن پارسا و 

سال باشد ، پارسا چند سال دارد؟32پدرام 
1)32
2)24
3)40
4)28



.است2 ی پاسخ درست گزینه9

پارسا+مهبد+پدرام=96

56=2x28 =پارسا+ مهبد

64=2x32 = پارسا+ پدرام
پارسا+ مهبد + پدرام +پارسا= 56+64=120

پارسا=120-96=24:                    در نتیجه 

96



.باشد Aپسر Eباشد و Bشوهر  Cو  Bخواهر Aاگر 10
D  برادرC  باشد وF  دخترC باشد.

دارد؟ Fبا چه نسبتی  Eدر این صورت 

پسر دایی( 1
پسر عمه( 2
پسر عمو ( 3
پسر خاله( 4



.است4 ی پاسخ درست گزینه10
.است Cو  Bفرزند  Fبا توجه به نمودار مقابل 

A  خاله یF است.
.است Fپسر خاله  Eپس 

BCD A

EF

برادر همسر خواهر

دخترپسر

مرد زن



رقمی زوج را 6کوچک ترین عدد 2–72–5–12با کارت های 11
می سازیم و آن عدد کدام است؟

1)272512
2)122572
3)251272
4)125272



.است2 ی پاسخ درست گزینه11

رقمی می باشد باید در مرتبه صدگان هزار 6از آنجایی که عدد 
در سمت 12این یعنی استفاده از کارت . کوچکترین رقم قرار بگیرد

.چپ

حال با مشخص شدن رقم ها صدگان هزار و دهگان هزار به سراغ 
ن رقم یکان هزار می رویم که با توجه به آن که به دنبال نوشت

.استفاده می کنیم2کوچک ترین عدد می باشیم از کارت 



کدام عدد با بقیه تفاوت دارد؟12

3649-8216-7963-7642-5945-4832-9654

1)4832
2)3649
3)5945
4)9654



.است2 ی پاسخ درست گزینه12

54=6x99654
32=8x44832
45=9x55945
49=6x33649



ط با توجه به شکل های روبه رو ، در شکل صدم این الگو چند پاره خ13
وجود دارد؟

1 )400
2 )401
3 )501
4 )500

1 ) 2 ) 3 )



.است2 ی پاسخ درست گزینه13
ا با توجه به شکل های داده شده ، تعداد پاره خط هایی که در هر شکل به کار رفته است ر

:می شماریم
6و11و 16و ......

دنبالهپسمی باشدتا5قبلیعددباعددهربینفاصلهمی کنیدملاحظهکههمانطور
:می دهیمادامهروبهروصورتبهرا

6،11،16،21،26،31،36و....
ازبیشترواحدیکاعداداینکهفهمیدمی توانالگوعددهایبهتوجهبا

.هستند5مضرب های

.پاره خط دارد501است و صدمین شکل الگو 500برابر با 5پس صدمین مضرب 
1+500    .......1+15  ،1+10   ،1+5



5( ب)سفاتت‌و‌شفمع3( الف )مدت‌زمان‌سوختن‌شمع14

د‌اگر‌هر‌دو‌شمع‌ها‌دارای‌طول‌برابفر‌باشفن. ساتت‌است

سففففاتت‌سففففوختن‌هردوشمعلن فففف ت‌طففففول‌2بعففففد‌از‌

کدام‌است؟( ال )به‌شمع( ب)شمع

۱

۵
۱)

۱

۳
۲)

۹

۵
۳)

۳

۱۰
۴)



.است3پاسخ‌درست‌گزینه‌ی‌14
:راه‌اول

۱درهریففس‌سففاتت‌
سففاتت‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌مففدت‌زمففان‌3از‌طففولک‌کفف‌‌می‌شففود‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌۳

(ال )سوختن‌شمع‌

۱درهریففس‌سففاتت‌
سففاتت‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌مففدت‌زمففان‌۵از‌طففولک‌کفف‌‌می‌شففود‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌۵

(ب)سوختن‌شمع‌



درشففکل‌های‌زیففرل‌تعففداد‌نقطففه‌های‌شففکل‌دهفف‌‌کففدام‌15
است؟

(1
)

(2) (3) (4)

1)1362)1383)1404)142



.است1پاسخ‌درست‌گزینه‌ی‌15
1تعداد‌نقطه‌های‌شکل‌: 1

2تعداد‌نقطه‌های‌شکل‌: ۱ + ۱ × ۳ = ۴

3تعداد‌نقطه‌های‌شکل‌: ۱+ ۱ × ۳ + ۲ × ۳ = ۱+ ۳+ ۶ = ۱۰

۳+ ۳

4تعداد‌نقطه‌های‌شکل‌:
۳+ ۳

۱+ ۱ × ۳ + ۲ × ۳ + ۳ × ۳ = ۱ + ۳ + ۶+ ۹ = ۱۹

۳+ ۳+ ۳

10تعداد‌نقطه‌های‌شکل‌: ۱ + ۳ ۱+ ۲ + ۳+⋯+ ۹ = ۱۳۶

.

.

.




